Zatacznik nr 1

DOBOR UKEADU POMIAROWO-ROZLICZENIOWEGO

Dane budynku :

Qo = . kW moc cieplna - c.o.
Qcwu = kW moc cieplna - c.w.u.

Zapotrzebowaie mocy cieplnej :

Qco = . kW
Qcw_max = . kW
Qcw_sr = kW
Qsum. = . kW
Qsum.max = kW

Parametry sieci :

zima - i I st. C ATs= ... st.C
w punkcie zatamania = e I st. C ATs= ... st. C
lato - i I st. C ATs= ... st.C
Parametry instalacjic.o.: ... I st.C ATi= ... st.C
Parametrycw.u.: ... I st. C ATew= ... st. C
Przeptywy :

zima

Gco = .. th = .. I/s

Gew = th = . I/s

Gsum. = .. th = .. I/s

Gsum.max = th = . I/s

lato

Gco = .. th = .. I/s

Gew = th = . I/s

Gsum. = . th = .. I/s

Gsum.max = th = I/s

punkt zatamania

Gco = . th = .. I/s
Gew = th = I/s
Gsum. = . th = .. I/s
Gsum.max = th = . I/s

Dobér regulatora réznicy cisnien :

G = th = ... I/s
Apzat. = bar = .. MPa
p -2
NIy kv = e m3/h
Dobrano regulator réznicy cisnient typu ..... firmy .....cocovvevennnne. o parametrach :
- zawor potgcz. spawane Dn .... kvs= ... m3/h
- cze$¢ regulujgca ze zmienng nastawg ....... -...... bar

Strata ci$nienia na regulatorze [ Aprrc= ... bar |




Zatacznik nr 1

Doboér licznika ciepta c.o.:

G = th = ... I/s
Dobrano cieptomierz typu MULTICAL f-my KAMSTRUP w wykonaniu na powrdt,
zasilanie baterig,
- ultradzwiekowy przetwornik przeptywu :

Dn = mm

Gnom. = m3/h

Grozr. = . I’h

Gmax = m3/h

kvs = . m3/h

Strata ci$nienia na przeptywomierzu [ Apw= ... bar |

Dobér licznika ciepta c.w.u.:

G = th = ... I/s
Dobrano cieptomierz typu MULTICAL f-my KAMSTRUP w wykonaniu na powrot,
zasilanie baterig,
- ultradzwiekowy przetwornik przeptywu :

Dn = . mm

Gnom. = . m3/h

Grozr. = I’h

Gmax = . m3/h

kvs = m3/h

Strata ci$nienia na przeptywomierzu [ Apw= ... bar |

przygotowat: ........................



